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1. naloga (25 tock)

Dani sta zaporedji s splosnima ¢lenoma
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a) (10 to¢k) Pokazi, da je zaporedje (a,),en padajoce.
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c) (10 to¢k) Utemelji, da vrsta Zb” konvergira in izra¢unaj njeno vsoto.
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2. naloga (25 tock)
Dana je funkcija f(x) = xVx+6.
a) (10 tock) Dolo¢i definicijsko obmodje ter ni¢le funkcije f.
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b) (10 tock) Doloci lokalne ekstreme ter zapisi intervale naras¢anja in padanja funk-
cije f.
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c) (5 to¢k) Skiciraj graf funkcije f.




3. naloga (25 to¢k)

Izratunaj plos¢ino lika, ki ga omejujejo krivulje y = x> +2, y = -x+8, x =0 in y = 0.
Narisi skico obmocja.
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Presecisca mccl L(rivu\\]omq y=x*+2 in Y=-%x+¥:
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4. naloga (25 tock)

a) (10 to¢k) Dani sta matriki
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b) (15 to¢k) Resi sistem linearnih enacb:
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